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SESSÃO DELIBERATIVA EXTRAORDINÁRIA (VIRTUAL) DE 20/12/2024 

BREVES COMUNICAÇÕES 

 Erika Kokay (PT - DF) - A Deputada fez um balanço do ano, destacando as conquistas do Parlamento, como 
a reconstrução do Brasil sob o Governo de Luiz Inácio Lula da Silva. Destacou avanços importantes, como a 
significativa redução do desemprego e a melhoria nas condições de vida de milhões de brasileiros. Também 
reconheceu os desafios enfrentados, especialmente em relação ao Benefício de Prestação Continuada (BPC), 
que ainda não atende adequadamente as pessoas com deficiência. Além disso, expressou sua homenagem 
aos movimentos que defendem os direitos das pessoas com deficiência e a neurodiversidade, reforçando a 
luta contra a exclusão social. Por fim, expressou a esperança de um 2025 focado na consolidação da 
democracia e na construção de uma sociedade mais inclusiva. 

ORDEM DO DIA 

 Maria do Rosário (PT - RS) - A Deputada presidiu a sessão destinada à eleição da Comissão Representativa 
do Congresso Nacional, responsável por atuar durante o recesso parlamentar de 23 de dezembro de 2024 a 
1º de fevereiro de 2025. Informou que os membros da Câmara foram indicados conforme a 
proporcionalidade partidária e aprovados por aclamação. Além disso, destacou a importância do trabalho 
realizado pelos Parlamentares e servidores ao longo do ano, mencionando desafios enfrentados, como 
tragédias climáticas, e reafirmou o compromisso da Casa com a democracia e o debate plural. Por fim, 
enfatizou a solidariedade nacional diante das adversidades e agradeceu a dedicação de todos os envolvidos 
no funcionamento do Legislativo. 

 Erika Kokay (PT - DF) - A Deputada expressou agradecimentos ao corpo de servidores e servidoras que 
contribuem para o funcionamento do Legislativo. Representando o Partido dos Trabalhadores, destacou a 
dedicação de Simone e Tosta, membros da equipe de assessoria, cuja atuação foi considerada essencial para o 
desenvolvimento das atividades da bancada.  

 Talíria Petrone (PSOL - RJ) - A Deputada agradeceu aos servidores e trabalhadores que sustentam o 
funcionamento da Câmara dos Deputados e das bancadas parlamentares. Reconheceu o esforço dos 
assessores do PSOL, cuja dedicação permite à bancada atuar de forma combativa no Legislativo. Por fim, 
desejou um feliz Natal e expressou votos de renovação para o início de 2025, destacando a importância de 
cada profissional para a realização do trabalho parlamentar. 
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 Coronel Chrisóstomo (PL - RO) - O Deputado manifestou preocupação com o impacto do salário mínimo 
sobre a população mais vulnerável, incluindo idosos e pessoas autistas, afirmando que o valor não atenderá 
às necessidades do povo. Desejou um feliz Natal e um Ano-Novo abençoado às famílias brasileiras e ao povo 
de Rondônia, reafirmando o compromisso de lutar por melhores condições de vida na Câmara dos Deputados. 

ENCERRAMENTO 


